郁南县工商业联合会(总商会)第十七次 会员代表大会胜利召开

2022 年 9 月 1 日下午, 郁南县工商业联合会(总商会)在郁南县都城镇原县委二楼大会议室召开第十七次会员代表大会。县委、县政府、县人大、县政协、县委组织部、县委统战部, 县总工会、团县委、县妇联、县文联、县残联、县侨联、县社科联、县科协等群团组织代表出席会议。



大会选举产生了郁南县工商业联合会(总商会)第十七届执委会和领导班子,谢小华当选为郁南县工商业联合会(总商会)

第十七届执行委员会主席(会长),叶文锋当选为郁南县工商业 联合会(总商会)第十七届执行委员会常务副主席(常务副会长), 傅涛等 15 人当选选为郁南县工商业联合会第十七届执行委员会 为副主席,唐志强等 8 人当选为郁南县总商会第十七届理事会副 会长。



市委统战部副部长、市工商联常务副主席黄立坚、县委书记梁世军、县长张春海、县政协主席李永盈、县委常委潘宁、县委常委、县委统战部部长郑志清、县人大常委会副主任黄重阳等领导到会祝贺并为新当选的工商联(总商会)十七届主席(会长)、副主席(副会长)、执委(理事)颁发当选证书。大会还审议通过了《郁南县商会》章程,《郁南县工商联(总商会)第十七届会

费收支管理办法》, 郁南县工商联(总商会)第十七届会员代表大会决议等事项。

在过去五年,我县民营经济蓬勃发展,不断壮大。县工商联(总商会)紧紧围绕县委、县政府中心工作,充分发挥职能优势,履职尽责,主动作为,着力做好促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士的教育引导工作,努力探索新经济形势下为会员服务的新路子,在参政议政、民主监督、服务企业、回报社会、优化营商环境和推动构建"亲""清"新型政商关系等方面做了大量富有成效的工作,为郁南经济社会发展做出了积极贡献。

市委统战部副部长,市工商联党组书记、常务副主席黄立坚应邀出席会议并作了重要讲话,他要求郁南工商联在今后的工作,一要注重政治引领,凝聚好发展合力;二要注重服务引领,促进"两个健康"建设;三要注重行动引领,提高责任担当;四要注重队伍建设,提升服务发展能力;当好"娘家人"的角色。

县委书记梁世军同志出席会议,就如何扎实做好新时代工商 联工作,他强调:一要旗帜鲜明讲政治,一腔热诚跟党走。把做 好政治引领工作摆突出的位置来抓;二要锐意进取提效能,一心 为民聚合力。要在凝聚人心上开新局,在组织建设上开新局,在 协调服务上开新局。三要只争朝夕谋事业,一往无前谋发展。各 位企业家要坚定信心,抢抓机遇,一心一意谋发展,要有胆识、 有策略、有定力、持之以恒做大做强企业,把企业发展好。四要 用心用情报桑梓,一片丹心献家国。积极参加光彩慈善公益事业, 大力弘扬"致富思源、义利兼顾、回馈社会"的企业家精神,更加支持家乡发展,更加关心家乡人民。五要同向发力优环境,一如既往"店小二"。要在基础配套上,在发展环境上,在政策环境上,在法治环境上为民营企业发展营造良好的环境。他希望县工商联以换届为契机,全面加强政治、思想、组织、制度、能力和作风建设,坚决完成县委、县政府部署的各项任务,不断提升工作效率和服务水平,以实干实绩赢得尊重、赢得信任、赢得未来,为建设更高质量更高水平的"生态之都、宜居之城"而努力奋斗,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开!